



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD DARUVAR**  
**GRADONAČELNIK**



## **Z A P I S N I K**

sa 24. sjednice Gradskog vijeća, sazvane po hitnom postupku, održane 23. prosinca 2019. godine u Velikoj vijećnici Uprave Grada Daruvara, s početkom u 14,00 sati.

**PRISUTNI:** Snježana Sabo, Marijeta Donat, Antun Romozi, Saša Coufal, Diana Takač, Miran Husak, Ivana Kljajić Marović, Branko Kovačić, Stjepan Trkač, Emina Šimek-Kovačić, Mladen Prević, Nikolina Glodić, Marijan Fila i Sabina Bis

**IZOSTANAK OPRAVDALI:** Snježana Hopp, Dinka Kavalir, Igor Jareš, Lidija Dujmenović

**OSTALI PRISUTNI:** Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, (Gradska uprava), Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio)

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Anita Idžanović

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (14 prisutnih), otvara rad sjednice, obrazlaže da je sjednica sazvana po hitnom postupku što dozvoljava Poslovnik o radu Gradskog vijeća, te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na prijedlog Dnevnog reda nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen sljedeći

## **D N E V N I R E D**

- 1./ Prijedlog Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2020. godini
- 2./ Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanica Bjelovar na području Grada Daruvara
- 3./ Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz profesionalnog obavljanja dužnosti

**AD/1.**

**Prijedlog Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2020. godini**

Milena Šimić daje obrazloženje u svezi prijedloga Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2020. godini. Naglašava kako je razlog za hitnost donošenja prijedloga Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2020. g., temeljen na činjenici da je potrebno što prije krenuti s postupkom poticanja poduzetništva, a u svrhu dodjele sredstava te raspisivanja javnog poziva u siječnju. Sredstva koja Grad Daruvar dodjeljuje su sredstva poticaja za zapošljavanje nezaposlenih osoba i poticaji za početak obavljanja registrirane djelatnosti.

Za svaku novozaposlenu osobu dodjeljuje se jednokratni poticaj u iznosu od 15.000,00kn, a za početak obavljanja djelatnosti iznos od 5.000,00 kn. Grad Daruvar u svom proračunu ima osigurana sredstva u Proračunu za navedeni Program, predviđeno je 500.000,00 kn.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**ODLUKA**

O Programu poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2020. godini. Program je usvojen jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

**AD/2.**

**Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanica Bjelovar na području Grada Daruvara**

Olga Šimon-Danek daje obrazloženje u svezi prijedloga Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanica Bjelovar na području Grada Daruvara. Zakonom o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja propisano je da se sredstva za redovno financiranje stanica HGSS-a osiguravaju u proračunu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanica HGSS-a.

Rok za usvajanje Odluke je do 31. prosinca, stoga se predlaže donošenje Programa kao u prijedlogu.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**ODLUKA**

o Programu javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanica Bjelovar na području Grada Daruvara. Program je usvojen jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

**AD/3.**

**Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz profesionalnog obavljanja dužnosti**

Milena Šimić daje obrazloženje. Osnovica za obračun plaće dužnosnika iznosi 3.890,00 kn bruto, a osnovica za obračun plaće dužnosnika jednaka je osnovici za obračun plaće državnih dužnosnika prema Odluci o visini.

U postojećoj Odluci o plaći gradonačelnika utvrđen je koeficijent 3,65 i osnovica 4.630,14kn, a s obzirom da to nije u skladu s postojećim Zakonom iako nije prelazilo Zakonom propisan maksimalan iznos plaće, već je ispod njega. Iz navedenih razloga predlaže se da se odredi Zakonom propisana osnovica od 3.890,00 kuna i koeficijent 4,42. Na taj način plaća gradonačelnika bila bi manja za 5,86kn neto, ali bi bila u skladu sa Zakonom.

Odluka se predlaže zbog usklađenja sa Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**ODLUKA**

o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz profesionalnog obavljanja dužnosti. Odluka je jednoglasno usvojena.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga.

Sjednica završena u 14,15 sati.

Voditeljica zapisnika

**Anita Idžanović, bacc. admin. publ.**

Predsjednik  
Gradskog vijeća

**Stjepan Trkač, dipl. ing. stroj.**